



## “每個澳洲人都能為挽救生命作出貢獻”

維州 DonateLife 器官捐贈專業護士 **Nina Mao**，經常奔波於各社區宣傳演講關於器官和組織捐贈，以及蒙納士醫療中心（Monash Health）急症室的專業需求。

**Nina** 說：“我親眼看到慷慨捐贈器官的行為不僅拯救了很多人的性命，還給他們的親人留下了積極的影響。家人在一起討論器官捐贈問題並明確各人的意願，這一點很重要。”

**Nina** 是 DonateLife 在維州各地的 33 位器官捐贈專業護士之一。這些團隊成員幫助尋找潛在的捐贈者，促進器官和組織的捐贈，並為參與這捐贈的工作人員和家庭提供支援。他們職責中非常重要的一部分還包括與當地社區溝通，提高社區對器官捐贈的認識。

在 **Nina** 的社區，提高人們對器官捐贈的認識具有很大挑戰性——她所在的醫療機構為墨爾本東南部大部分地區提供服務，這裡的居民來自 180 多個國家，所講的語言超過 100 種。

**Nina** 是全國文化與語言多樣性參與策略的堅定擁護者，而維州是第一批在地方層面執行這一策略的州。

“有賴於器官或組織移植的人來自社會各界，不分種族、出身、宗教或語言。我認為器官和組織捐贈者也是如此。”

“我熱衷於幫助來自不同背景的所有人瞭解器官捐贈的情況。我是中國人，在佛教家庭中長大。佛教教人憐憫，尊重死亡的過程和人的身體，旨在減輕痛苦；佛教會將器官捐贈視作一種善行和最慷慨無私的捐贈。這讓我更好地理解到尋找器官捐贈者的重要性，並從文化角度給予理解和關懷。”

**Nina Mao**  
中國人/佛教徒



照片說明：**Nina** 在悉尼海關大樓的“器官捐贈，最珍貴的相贈（DonateLife... the greatest gift）”特別活動上演講。

引語：  
佛曰：“救人一命，勝造七級浮屠。”



Australian Government  
Organ and Tissue Authority

donate life

For more information about organ and tissue donation please visit  
[www.donatelife.gov.au](http://www.donatelife.gov.au)